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Unterrichtung 
 

über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Gielert 
am Dienstag, dem 20.08.2013 um 19.30 Uhr 

im Gemeindehaus in Gielert 
 
Ortsbürgermeister Pfeiffer eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden. Er stell-
te fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl er-
schienen war. Gegen Form und Frist der Einladung wurden keine Bedenken erhoben.  
 
Tagesordnung: 
Öffentlich 
1.   Einwohnerfragestunde 
2. Erstellung eines Gutachtens zur Verkehrssicherung der Eiche am Ortseingang 
3. Reparatur Wirtschaftsweg 
4. Riss-Sanierung der Gemeindestraßen 
5. Aufstellung eines Altkleidersammelbehälters 
6. Informationen und Verschiedenes 
 
 
Öffentlich 
 
Zu TOP 1: .    Einwohnerfragestunde 
 
Von der nach § 16 a GemO und § 21 der Geschäftsordnung eingeräumten Möglichkeit, 
Fragen aus dem Bereich der örtlichen Verwaltung zu stellen, wurde kein Gebrauch ge-
macht. 
 
  
Zu TOP 2: Erstellung eines Gutachtens zur Verkehrssicherung der Eiche am 
Ortseingang 
 
Der Vorsitzende informierte den Rat über die Notwendigkeit eines 
verkehrsicherungstechnischen Gutachtens für die unter Denkmalschutz stehende Eiche 
am Ortseingang. Die Kosten für ein solches Gutachten betragen ca. 200 € und sind 
ausschließlich von der Ortsgemeinde zu tragen. Ein Termin mit dem Gutachter (Herr 
Prüm) musste wieder abgesagt werden, da z. Z. von der Feuerwehr keine Drehleiter zur 
Verfügung gestellt werden kann, damit auch die oberen Regionen des Baumes über-
prüft werden können. Anschließend bat er den Ortsgemeinderat, die Notwendigkeit zur 
Erstellung eines verkehrssicherungstechnischen Gutachtens zu bestätigen. 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
 
Zu TOP 3: Reparatur Wirtschaftsweg 
 
Ortsbürgermeister Pfeiffer berichtete, dass der befestigte Wirtschaftsweg „Auf der Hei-
de“ beschädigt wurde. Ursache hierfür war ein festgefahrener Lastkraftwagen, der von 
einem anderen LKW herausgezogen wurde. Der Vorfall wurde angezeigt. Mittlerweile 
wurden die Ermittlungen der Staatsanwaltschaft eingestellt. Um einen Kostenüberblick 
zu bekommen, wurde  Ortsbürgermeister Pfeiffer  beauftragt,  Angebote einzuholen. 
Ein Beschluss wurde nicht gefasst. 
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Zu TOP 4:  Riss-Sanierung der Gemeindestraßen 
 
Der Rat wurde darüber informiert, dass sich an einigen Ortsstraßen und Wirtschaftswe-
gen Risse in der Teerschicht gebildet haben. Insbesondere sei hier die Straße zum 
Sportplatz betroffen. Zur Behebung der Schäden liegen Angebote von 2 Firmen vor.  
Bevor ein Auftrag vergeben wird, will sich der Ortsgemeinderat nochmals vor Ort von 
den anbietenden Firmen beraten lassen. Entsprechende Termine sollen vom Ortsbür-
germeister vereinbart  werden. 
Ein Beschluss wurde nicht gefasst. 
 
Zu TOP 5:  Aufstellung eines Altkleidersammelbehälters 
 
Die Firma Comfort Trading GmbH, Im Gohl 2-4, 56751 Polch, bietet der Ortsgemeinde 
die Aufstellung eines Altkleider-Sammelbehälters an. Der monatliche Mietzins beträgt 
10 €. Nach kurzer Beratung beschließt der Ortsgemeinderat, das Angebot der Firma 
Comfort Trading GmbH anzunehmen und die Aufstellung des Altkleider-
Sammelbehälters zu genehmigen. Die Verwaltung wird gebeten, den Auftrag an die 
Firma Comfort Trading GmbH, Im Gohl 2-4, 56751 Polch, zu erteilen. 
Der Beschluss erfolgte einstimmig bei 1 Enthaltung. 
 
 
Zu TOP 6:  Informationen und Verschiedenes 
 
Der Vorsitzende informierte über folgende Themen: 

• Deckenreparatur im Gemeindehaus 
• Bestrebungen der Firma ABO-Wind zur Ermittlung weiterer Standorte für Wind-

krafträder 
• Eingang von Grundlagenbescheide zur Ermittlung des Wiederkehrenden Beitra-

ges Schmutzwasser 
• Vortrag zum geplanten Nationalpark am 26.8.2013 in Neuhütten 
• Besuch von Staatsminister Lewentz am 29.9.2013 in Thalfang 
• E-Mail vom 13.8.2013 von Bürgermeister Hüllenkremer bzgl. Gespräch mit der 

VG Hermeskeil 
 


